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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Αγαπητοί μου συμπολίτες, επειδή τελευταία υπάρχουν διαδόσεις για το κλείσιμο 

του Κέντρου Υγείας Αμφίκλειας μετά τις 15:00  μ.μ  θα ήθελα να σας γνωρίσω 

τα κάτωθι: 

Το Κέντρο Υγείας Αμφίκλειας δεν θα κλείσει, θα λειτουργεί επί 

εικοσιτετραώρου (24ωρο) βάσεως ,όπως και πρώτα. 

Απλώς ορισμένοι γιατροί από το Κέντρο Υγείας θα μετακινούνται κυκλικά για 

εφημερία στο Γενικό Νοσοκομείο Λαμίας όπως συνέβαινε στο παρελθόν. 

Βεβαίως οι αμοιβές των γιατρών που εφημερεύουν στο  Γενικό Νοσοκομείο 

Λαμίας ,δεν είναι ίδιες με αυτές που πληρώνονταν κατά το παρελθόν, λόγω της 

οικονομικής κρίσης. 

Επιβεβαίωση των όσων σας αναφέρω σχετικά με την λειτουργία του Κ.Υ. είναι 

και το κάτωθι έγγραφο του Διοικητού  του Γενικού Νοσοκομείου  Λαμίας. 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΔΡ. ΝΤΟΥΡΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
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ΠΡΟΣ: 

 

Τον Δήμαρχο Αμφίκλειας κ. Θ. Ντούρο 

 

κ. Δήμαρχε 
Μετά την προγραμματισμένη για την 21-1-2013 και ώρα 18.00 συνάντησή μου με τους Δημάρχους του Ν. 
Φθιώτιδας, στην οποία παραβρέθηκαν μόνο ο Δήμαρχος Λαμίας Γ. Κοτρωνιάς και εσείς, ως Δήμαρχος 
Αμφίκλειας, παρουσία συνδικαλιστικών και υπηρεσιακών παραγόντων του νοσοκομείου, και όσον αφορά στην 
λειτουργία του ΚΥ Αμφίκλειας, σας ενημερώνω, όπως τόνισα και τότε, ότι το ΚΥ Αμφίκλειας δεν θα κλείνει μετά 
τις 15.00 αλλά θα συνεχίσει να λειτουργεί όπως πρώτα. Βεβαίως, ορισμένοι ιατροί από το ΚΥ Αμφίκλειας αλλά 
και από άλλα Κέντρα Υγείας του νομού, περιοδικά θα καλύπτουν εφημερίες στο νοσοκομείο, όπως άλλωστε 
γινόταν και στο παρελθόν. 
Σας παραπέμπω σε δελτία τύπου που εκδόθηκαν από την Υπηρεσία μας σχετικά με το ανωτέρω θέμα, τα οποία 
σας αποστέλλουμε συνημμένα, καθώς επίσης και σε σημερινή μου συνέντευξη στο LamiaReport.  

                                                                                                            Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 
                                                                                             ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΟΥΤΣΟΠΙΝΗΣ 


